Dieses Beiblatt beschreibt die Anderungen am Gert in Bezug zur beiliegenden Anleitung.

Das Beiblatt zusammen mit der Anleitung aufbewahren!

1. Ubersichtsdarstellung

Entfall der Wassermengen-Justierschraube

3. Technische Daten
Typ MCX3 MCX 4 MCX 6 MCX 6-220 MCX7
Artikel-Nummer 15003 15004 15006 15005 15007
Durchflussmenge bei 3 bar FlieBwasserdruck 191/min 2,51/min 3,51/min 4,01/min 4.01/min
7. Montage und Wasseranschluss
n Dichtung
Filtersieb
Durchflussbegrenzer
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Kaltwasseranschluss (Zulauf)

Warmwasseranschluss (Auslauf)

Typenschild-Blende

12. Einstellung der Wassermenge

Entfallen

18. Selbsthilfe bei Problemen und Kundendienst

Problem

maogliche Ursache

Abhilfe

Es kommt weniger Wasser als
erwartet

Wasserdruck zu gering

FlieBwasserdruck priifen

Das Wasser bleibt kalt

FlieBwasserdruck zu gering

Eckventil weniger drosseln, falls notig den

Durchflussbegrenzer entfernen, Wasserdruck

priifen

Die Warmwassertemperatur ist
2u niedrig

Durchfluss zu hoch oder Zulauf-
temperatur zu niedrig

Durchfluss an der Armatur drosseln
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This amendment shows the modifications of the appliance regarding attached manual.
This sheet has to be kept together with the manual.

Overview

Removal of the water volume adjustment screw

Technical specifications

Typ MCX 3 MCX 4 MCX 6 MCX 6-220 MCX7
Art. No. 15003 15004 15006 15005 15007
Flow rate at 3 bar 191/min 2.51/min 3.51/min 4.01/min 4.01/min
Installing the appliance
n Seal
Strainer
Flow limiter
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Cold water-connection (inlet)
Hot water-connection (outlet)
Rating plate cover

Adjusting the water flow
Omitted

Troubleshooting and Service

Fault

Cause

Action

Water flows more slowly than
expected

Water pressure is not sufficient

Check the water flow pressure

Water remains cold

Water pressure is not sufficient

Open the shut-off valve, remove the flow limiter if
necessary, check water pressure

Hot water temperature too low

Flow rate is too high or inlet
temperature is too low

Reduce the flow rate at the tap
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Le présent Addendum décrit les modifications apportées a I'appareil par rapport a la notice

jointe.

Conserver cet Addendum en association avec la notice.

Présentation générale de I‘appareil
Suppression de la vis de réglage de la quantité d’eau

Caractéristiques techniques

Type MCX 3 MCX 4 MCX 6 MCX 6-220 MCX7
Numéro de référence 15003 15004 15006 15005 15007
Débit pour une pression d'écoulement de 3 bar 191/min 2,51/min 3,51/min 4,01/min 4.01/min
Montage et branchement de I'eau
n a. Joint
b. Filtre
c. Limiteur de débit
d. Raccord d'eau froide (arrivée)
a e. Raccord d'eau chaude (sortie)
f.  Cache a plaque signalétique
b
C
d
f
=
Réglage du volume d‘eau
Discontinué
Auto-dépannage et S.AV.
Probléme Cause possible Solution

Le débit d’eau est inférieur a celui
attendu

Pression d’eau trop faible

Vérifier la pression d’eau courante

L'eau reste froide

Pression d’eau courante trop
faible

Ouvrir un peu plus le robinet d'arrét, Retirer le limi-
teur de débit si nécessaire, vérifier la pression d'eau

La température de 'eau chaude
est trop faible

Débit trop élevé ou température
d’entrée trop basse

Réduire le débit au niveau du raccord
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Dit supplement beschrijft de wijzigingen aan het toestel met betrekking tot de

meegeleverde handleiding.

Het supplement dient samen met de handleiding bewaard te worden.

Overzicht van het apparaat
Eliminatie van de stelschroef voor het instellen van de waterhoeveelheid

Technische gegevens
Typ MCX3 MCX 4 MCX 6 MCX 6-220 MCX7
Artikelnummers 15003 15004 15006 15005 15007
Waterhoe veelheid bij 3 bar waterdruk 191/min 2,51/min 3,51/min 4,01/min 4.01/min
Montage en aansluiting van water
n a. Afdichting
b. Filterzeef
c. Doorstroombegrenzer
d.  Koudwateraansluiting (invoer)
a e.  Warmwateraansluiting (uitstroom)
f.  Afdekking typeplaatje
b
C
d
f
Het instellen hoeveelheid water
Geannuleerd
Probleemoplosser en klantenservice
Probleem Mogelijke oorzaak Oplossing

Er komt minder water uit dan
verwacht

Waterdruk is te laag

Waterdruk controleren

Het water blijft koud

De waterdruk is te laag

Haakse afsluiter verder openzetten, Verwijder

indien nodig de Doorstroombegrenzer, Waterdruk
controleren

De warmwatertemperatuur
is te laag

Waterhoeveelheid te hoog of tempe-

ratuur van het toevoerwater te laag

Smoor de stroom bij de fitting
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W niniejszym zataczniku opisano zmiany wprowadzone w urzadzeniu w odniesieniu do dotaczo-
nej instrukeji.
Przechowywac zatacznik razem z instrukeja.

Prezentacja pogladowa
Eliminacja Sruba do regulacji ilosci wody

Dane techniczne

Typ MCX3 MCX 4 MCX 6 MCX 6-220 MCX7
Numer artykutu 15003 15004 15006 15005 15007

Natezenia przeptywu przy cisnieniu przeptywu 3 bar 19 1/min 2,5!/min 3,5!/min 4,01/min 4,01/min

Montaz i podtaczenie wody

a. Uszczelka
b.  Sitko filtrujace
c¢. Ogranicznik przeptywu
d.  Przytacze zimnej wody (doptyw)
a e. Przyfacze cieptej wody (odptyw)
f. Ostona tabliczki znamionowej
b
C
d
f
—
Ustawianie iloSci wody
Anulowany
Samopomoc w razie problemow i obstuga klienta
Problem Moiliwa przyczyna Srodki zaradcze
Mniej wody niz oczekiwana iloS¢ | Zbyt mate cisnienie wody Sprawdzi¢ ciénienie biezgcej wody

Imniejszy¢ ttumienie zaworu katowego, W razie
potrzeby usunac ogranicznik przeptywu, sprawdzi¢
cisnienie wody

byt mate cisnienie biezacej

Woda pozostaje zimna o

Zbyt niska temperatura cieptej Zbyt silny przeptyw lub zbyt mata

. Dtawienie przeptywu na zfaczu
wody temperatura na wlocie przepty ?
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Tento piibalovy letak popisuje zmény provedené na pristroji s ohledem k pfilozenému
névodu.
Pribalovy letak uchovavejte spolu s navodem!

Prehledné zobrazeni
Odstranéni Sroubu pro nastaveni objemu vody

Technické ddaje

Type MCX3 MCX 4 MCX 6 MCX 6-220 MCX7
Cislo zbo3f 15003 15004 15006 15005 15007

Prétoku pri tlaku 3 bary 191/min 2,51/min 3,51/min 4,01/min 4.01/min

Montaz a vodovodni pripojka

a. Tésnéni
b. Filtracni sitko
c. Omezovac pritoku
d. Pripojka studené vody (pfitok)
a e. Pripojka teplé vody (vytok)
f. Kryt typového stitku
b
C
d
f
—
Nastaveni mnoZstvi vody
Zruseno
Svépomoc pri problémech a zakaznicky servis
Problém Moina pricina Naprava
Vytéka méné vody neZje oce- | piiic 1otk vody Tkontroluite tlak vody
kavano
Ny . o Otevrete vice rohovy ventil, V pfipadé potfeby
Vod t Tlak vod [i§ nizk . SO :
RS aivody je prilis nizky odstrante omezovac pritoku, zkontrolujte tlak vody
o o Priitok pfilis vysoky | & - . ]
Prilis nizka teplota vody rutokcpr DRy ’nebo teplota Skreeni pritoku na Sroubeni
na vstupu pfilis nizkd
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Este suplemento descreve as alteragdes no dispositivo em relacao as instrugdes anexas.
Guarde a folha suplementar junto com as instrucdes!

Visao geral

Eliminacao do parafuso de ajuste para o fluxo de dgua

Especificacdes técnicas

Tipo MCX3 MCX 4 MCX 6 MCX 6-220 MCX7
Ndmero do artigo 15003 15004 15006 15005 15007
Caudal a 3 bar de pressao de caudal 191/min 2,51/min 3,51/min 4,01/min 4.01/min

Montagem e ligagdo da dqua

a. Junta de vedagdo
b.  Peneira do filtro
¢. Limitador de caudal
d. Ligacdo de agua fria (entrada)
a e. Ligacdo de dgua quente (saida)
f. Tampa da placa de identificacdo
b
C
d
f
Ajustar a quantidade de agua
Cancelado
Solucdo para eventuais problemas e servico de assisténcia técnica
Problema Possivel causa Solugdo

A quantidade de dgua é menor do
que a esperada

Pressdo de dgua muito baixa

Verifique a pressdo do fluxo de dgua

Adgua permanece fria

Pressao da dgua corrente muito
baixa

Desafogar a valvula dngular, Retirar o limitador de
caudal, se necessario, Verifique a pressao do fluxo
de dqua

A temperatura da dgua quente

estd muito baixa

Fluxo muito alto ou temperatura
de entrada muito baixa

Reduzir o caudal no encaixe
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